

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27 iunie 2024 în sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 47 din 21 iunie 2024, la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a sesiunii și propune introducerea unui punct: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pe anul 2024, după care o supune spre aprobare. În urma supunerii la vot ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 3 iunie 2024. Domnul secretar general prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare.

În urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind organizarea evenimentului cultural „Festival anual Silvestru Lungoci” și sumelor alocate în acest scop din bugetul local al comunei Horodnic de Jos, pentru anul 2024.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate iar domnii consilieri Prelipcean Bogdan și Buznean Gheorghe au depus rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că, față de proiectul de hotărâre, propune alocarea sumei de 45.000 lei pentru organizarea și desfășurarea Festivalului „Silvestru Lungoci” întrucât după discuțiile purtate cu reprezentanții Centrului Cultural Bucovina Suceava, cheltuielile cu invitații, jurizarea, acompaniamentul, prezentarea, publicitatea și protocolul e posibil să depășească suma propusă inițial.

Domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și nefiind alte discuții și amendamente se supune la vot. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indemnizațiilor aleșilor locali, salariilor pentru funcțiile publice de conducere, funcțiile publice de execuție și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Domnul președinte de sesiune dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și referatul de aprobare. Domnul secretar general a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate iar domnii consilieri

Prelipcean Bogdan și Luța Dumitru au depus la dosarul ședinței rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că potrivit Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 53/2024 au fost majorate salariile cu 10% față de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023. Având în vedere că potrivit art. I, al. (1) din O U G nr. 115/2023 din decembrie 2023, cu luna ianuarie 2024 au fost majorate salariile cu 5% față de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023, practic majorarea actuală constă doar în 5% față de luna precedentă. Deasemeni se propune acordarea sporului pentru activitatea prestată în implementarea proiectelor finanțate din fonduri europene nerambursabile și/sau fonduri externe rambursabile, precum și prin Mecanismul de redresare și reziliență pentru primar și viceprimar, conform art.16, alineatul (2) din Legea 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate, domnii consilieri au fost de acord cu proiectul de hotărâre. În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă cu 8 voturi pentru și două abțineri (domnii consilieri Prelipcean Petru-Viorel și Juravlea Vasile). Domnul consilier Prelipcean Bogdan, viceprimarul comunei nu a participat la vot.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2024.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate, iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus la dosarul ședinței raportul de avizare favorabil ale comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că prezenta rectificare a fost necesară motivat de faptul că, pentru obținerea avizului de la Direcția de Cultură în cadrul proiectului cu Elaborarea PUG este necesară întocmirea unui studiu arheologic întocmit de o persoană acreditată, care să identifice și să documenteze eventualele vestigii sau situri arheologice din zona de interes. În bugetul initial nu au fost fundamentate sume pentru aceasta și neavând altă sursă propunem distribuirea simei necesare din fondul de rezervă bugetară la dispoziția consiliului local.

Domnii consilieri au fost de acord cu propunerea domnului primar din proiectul de hotărâre și nu au avut alte propuneri și amendamente.

În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Diverse. Nu au fost discuții la acest punct.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Juravlea Vasile



Secretar general a comunei,
Gheorghe Popescu